

# 教师节后 鲜花依旧高身价

## 主因供货商为双节囤货,多家花店目前挺冷清

本报9月12日讯(记者 李孟霏) “百合15元/枝,玫瑰8元/枝。”12日,记者在市区多家花店了解到,教师节后,鲜花价格并未“缩水”,反而继续保持身价。对此,很多花店都减少进货,“这么贵却没人买,不就赔了吗?”

12日,市民王女士来到海滨路一家花店,为当天母亲的生日购买鲜花。她本想买几枝百合给

母亲一个惊喜,顺便再搭配一些别的配花和配草。但令她吃惊的是,在店里,除了十几朵玫瑰和二十几朵百合,再没有其他的品种。“这两天我一直没有大量进货,太贵了,买的人又少。”该家花店的老板孙女士坦言,她也是很郁闷,没想到现在鲜花进价很高,按照往常年的经验,从9月10日教师节后,鲜花的价格便会紧跟着下

降,但今年却挺反常,“一直在涨。”

在该店里,玫瑰花当天的价格是8元/枝,百合花是15元/枝,太阳花、康乃馨、配草等常见的种类则没有货。“我现在就是根据订单来,有订单再进货。”孙女士说,教师节后,买花的人明显减少,但是进货价格却居高不下,这让她心里没有底儿,“鲜花不像别的东

西,放不了几天,剩的多了肯定就赔了。”

而在光明路的一家花店内,老板正悠闲的玩电脑,这与教师节前记者采访时的忙碌景象完全不同。而店内的花草种类也明显减少,“这两天鲜花进货价真贵啊,都赶上七夕节和情人节的价格了,不敢进货了。”据花店的老板介绍,今年的价格反常,主要是

因为教师节和中秋节之间隔得比较近,因此南方许多鲜花市场都在囤货,等待中秋再赚一把,货源紧张直接导致了价格的上涨。

纪念路的一家花店老板也有自己的看法,“现在过节不都是提倡节俭吗,不送礼了,很多人都订购鲜花,我这几天就接到了几十个中秋节订单,供求量上去了,中间这段时间的价格肯定降不下去。”

## 一桶便宜20元 临近中秋花生油大降价

本报9月12日讯(记者 李孟霏 实习生 罗毓婷)

中秋节将至,近期花生油价格不升反降。12日,记者走访市区几家超市发现,几个大品牌的花生油都在搞促销活动,个别品牌降价幅度近20%。

在市区光明路一家大型超市,5L鲁花一级压榨花生油原价149.9元/桶,现特价129.9元/桶;5L金龙鱼花生油原价119.9元/桶,现特价99.9元/桶;均降价20元。而在新威路的一家超市,本地品牌5L荣光花生油原价121.9元/桶,现特价98.9元/桶。

在高新区利群超市,花生油也正在火热促销之中,5.436L鲁花一级压榨花生

油促销价139.8元/桶,并赠送鲁花自然鲜原香酱油一瓶;5L装特价129.8元/桶,4L装特价89.9元/桶。

此外,花生油除了采取降价促销以外,部分花生油品牌还以“买大桶送小瓶”,即买大桶花生油捆绑赠送小瓶花生油、酱油、芝麻油等方式促销。而促销降价的时间都到9月底。

以往中秋节,花生油都会抬高身价迎客,今年怎么不升反降呢?“今年花生丰收吧,原材料多了,花生油价格自然就降了。”高新区利群超市的一位工作人员介绍,一到下半年,超市一般都会考虑扩大市场份额,增加销售渠道,再加上原料供应充足,因此选择比较大的优惠措施。



## 节前检查

日前,乳山市工商局同乳山市食安办工作人员一起检查节前食品市场。图为检查人员在市区某商场检查月饼礼盒食品。

本报记者 李孟霏  
通讯员 姜桂斌 摄影报道

## 谁“偷”走了我的蛋黄? 月饼放错馅儿 消费者获赔200元

本报9月12日讯(记者 李孟霏 通讯员 李婕)

市民张先生酷爱蛋黄月饼,日前,他在市区某超市买了一盒蛋黄月饼,但在吃的过程中,他发现,其中有一个竟是豆沙馅儿的。气愤的张先生随后投诉至环翠区消协。11日,经消协调解,厂家给张先生退换了一盒新月

饼,并赔偿其200元。

9月初,市民张先生在海滨路一家超市购买了一盒蛋黄月饼,盒内共有10个,花费110元。但在吃的过程中,张先生发现了问题,其中有一个竟是豆沙馅儿的。气愤的张先生随后投诉至环翠区消协。11日,经消协调解,厂家给张先生退换了一盒新月

饼,并赔偿其200元。

无奈之下,张先生又拿着月饼到环翠区消协投诉。经调解,厂家承认是包装过程中由于疏忽导致的问题,因此答应给张先生退换一盒新月饼,并赔偿给他200元现金。